

许昌市政府与中国平煤神马集团、河南投资集团签署战略合作框架协议

千亿元量级光伏新能源产业花落许昌

本报讯(记者 吕正子)4月25日上午,中国平煤神马集团、河南投资集团、许昌市政府共同打造千亿元量级光伏新能源产业战略合作框架协议签约仪式在许都大剧院举行。三方将在许昌共同打造产值为千亿元的光伏产业,推动全省光伏产业高质量发展。

光伏新能源产业是全球能源科技和产业发展的重要方向,作为战略性新兴产业,具有巨大的发展潜力。近年来,我市依托资源优势,积极推动煤化工产业转型,形成了一条完整的循环经

济产业链条,尤其在光伏制造业领域,集聚了河南硅烷科技、平煤隆基新能源、首山天源光电等一批具有代表性的上下游企业,千亿元量级产业集群建设步伐不断加快。

中国平煤神马集团新能源产业优势明显,河南投资集团擅长金融和资本运作,许昌市工业基础雄厚、营商环境优良,三方合作的基础好、项目好、时机好。三方共同打造千亿元量级光伏新能源产业,符合国家产业发展方向,有利于许昌市产业布局协调统一,有利

于河南投资集团进一步扩大业务,有利于中国平煤神马集团高质量转型发展,是三方共赢的产业合作项目。

长期以来,河南投资集团与许昌市保持了紧密的联系,在数字经济、基础设施、金融服务等方面保持着良好的合作关系。此次三方深度合作,融合了各方优势。下一步,河南投资集团将进一步发挥资本招商、项目孵化、产业培育等优势,加快推动光伏新能源、气凝胶研究院、先进材料产业园等项目落地,为许昌市经济社会发展提供有力支撑。

许昌市政府与中国平煤神马集团、河南投资集团均有着良好的合作基础。此次三方共同打造千亿元量级光伏新能源产业,将为全省光伏新能源产业带来新的发展机遇,也必将加快许昌制造业高质量发展。许昌市政府将认真履行协议,坚持“政府办好围墙外的事,企业办好围墙内的事”,全力提供一流的政策支持、政务服务和要素保障。三方将以此次协议签署为契机,充分发挥各自优势,加强沟通交流,拓宽合作领域,实现共赢发展。

动物防疫法修订草案首次提请最高立法机关审议

强化动物疫源疫情的监测预警

新华社北京4月26日电 动物防疫法修订草案4月26日首次提请十三届全国人大常委会第十七次会议审议。草案按照全面提升动物卫生水平的目标,对动物防疫方针、防疫责任体系、制度体系、监管体系等调整完善,构建科学、合理、健全的动物防疫法律制度。

全国人大农业与农村委员会副主任委员刘振伟说,动物防疫法自2008年1月1日修订实施以来,我国动物防疫工作不断加强,在保障养殖业生产安全、动物源性食品安全、公共卫生安全及生态环境安全方面发挥了重要作用。

但由于我国大多数生产经营主体养殖方式比较落后,基层动物防疫体系薄弱,加上动物及动物产品国际贸易活动频繁,我国动物防疫面临着复杂、严峻的形势,需要尽快修改动物防疫法。

草案突出了六个强化:一是强化对重点动物疫病的净化、消灭,在全面防控的基础上,推动动物疫病从有效控制到逐步净化、消灭转变;二是强化非食用性利用野生动物检验检疫;三是强化生产经营者的防疫主体责任,行业部门的监管责任和地方政府的属地管理责任;四是强化动物疫源疫情的监测预

警;五是强化动物防疫制度体系建设;六是强化基层动物防疫体系能力建设,完善保障措施。

2018年,全国人大农业与农村委员会对动物防疫法贯彻实施情况进行执法检查,提出修改思路。同年,修改动物防疫法列入十三届全国人大常委会立法规划,由全国人大农业与农村委员会牵头,农业农村部等部门参与。两年来,认真听取各级动物卫生监督机构和防控机构、生产经营者、动物卫生专家、部分全国人大代表意见,与国务院有关部门反复沟通,形成了动物防疫法修订草案。

“香港河南网上药材供求对接周”活动举行,在禹州设立分会场
禹州中药材借“港”出海

本报讯(记者 张铮)河南是中医药大省,中药材产量、人工栽培种植面积均居全国前列。香港是中医药国际化的桥头堡,在推动中医药国际化、标准化、现代化进程中发挥着重要作用。4月26日,在“香港河南网上药材供求对接周”活动期间,中医药企业、客商代表对禹州市中医药产业发展给予了充分肯定。

4月21日,由河南省商务厅主办,河南省医药质量管理协会、河南省药品流通发展促进会、香港中药商会、香港中药学会共同协办的“香港河南网上药材供求对接周”活动,通过“豫港多地”视频方式举行,并在禹州设立了分会场。

在商务对接阶段,香港分会场的香港中药商会等机构和企业,与禹州河南华夏集团、新乡博凯生物技术有限公司等单位和企业进行了深入的交流对接。

活动期间,中医药企业、客商代表对禹州市中医药产业发展给予了充分肯定。近年来,禹州市高度重视中医药产业发展,将其定位为接续主导产业进行重点培育,并致力打造全国新型中药材专业市场示范区和百亿元量级中医药产业集群。

市图书馆敞门迎读者
智慧阅读空间暂不开放

本报讯(记者 张莉莉 通讯员 张岳飞)4月23日是世界读书日,许昌市图书馆恢复开放,广大读者可以正常借阅图书,城区32座智慧阅读空间暂未开放。记者从市图书馆获悉,疫情防控期间,该馆闭馆不打烊、关门不闭网,策划了形式多样的线上阅读推广活动。

今年春季,新冠肺炎疫情打乱了市民的生活和工作,各级图书馆全部闭馆。市图书馆按照统一部署,积极发挥图书馆在抗击疫情期间的作用,闭馆不打烊、关门不闭网,特别策划了线上阅读推广活动。该馆以抗击疫情为主题,举办“童心共绘‘战役镜头’儿童画作品网络征集”活动,收到来自全市5至15岁小读者的145幅作品。少儿部工作人员把品牌活动“智慧树”小课堂从线下搬到线上,从录制家庭教育课堂到讲述低龄儿童绘本,从简单的手工制作到亲子瑜伽,还有传统国学、手指舞、亲子游戏、科普常识等推广内容,45天开展94场活动,为上万人提供了线上服务,受到广大读者的欢迎。

及时接种疫苗
共筑健康屏障

4月25日是全国儿童预防接种宣传日,今年的宣传主题是“及时接种疫苗,共筑健康屏障”。当天上午,市疾控中心在东城区天宝社区卫生服务中心开展主题宣传活动,部分带着孩子前来接种疫苗的家长参加了有奖知识问答活动。

记者 张莉莉 摄



武汉在院新冠肺炎患者清零

新华社武汉4月26日电 武汉市卫生健康委员会4月26日下午发布消息称,武汉市肺科医院77岁的新冠肺炎患者丁某第二次核酸检测结果为阴性,临床症状解除,达到出院标准。至此,武汉市在院新冠肺炎患者清零。

当日下午在北京举行的国务院联防联控机制新闻发布会上,国家卫生健康委新闻发言人米锋介绍,经过武汉和全国援鄂医务人员的共同努力,至4月26日,武汉在院新冠肺炎患者清零。

截至25日24时,湖北全省累计报告新冠肺炎确诊病例68128例,累计死亡4512例,治愈率约93.38%,死亡率约6.62%;其中,武汉市累计报告确诊病例50333例,累计死亡3869例,治愈率约92.31%,死亡率约7.69%。

湖北和武汉是打赢疫情防控阻击战的决胜之地。武汉胜则湖北胜,湖北胜则全国胜。湖北省现有确诊病例从最高峰2月18日的50633例(武汉38020例),到4月14日湖北除武汉以

外病例清零,4月21日武汉病例降至两位数,再到26日在院新冠肺炎患者清零……湖北省、武汉市新冠肺炎医疗救治工作取得阶段性重大成效。

“这是历史性的一天,终于盼来了这一天!”华中科技大学附属协和医院危重病研究室主任尚游说。

此前4月24日,湖北省及武汉市所有新冠肺炎重症病例实现清零,且连续20多天无新增确诊和疑似病例。